
A diákok már felnőttnek számítanak, bejelentésükre,

adózásukra ugyanolyan szabályok vonatkoznak, mint más

munkavállalók esetében.

Munkavállalási formák és szabályok

Az alábbi munkavállalási formákban foglalkoztathatóak  a diákok.

Munkaviszonyban való foglalkoztatás esetén: – Bejelentés: T1041

•    16 %    Szja

•    10 %    Nyugdíjjárulék

•    8,5 %    Egészségbiztosítási és munkaerő-piaci járulék

Iskolaszövetkezet tagjaként– Bejelentés: T1044D

•    16 %    Szja

•    Nincs    Nyugdíjjárulék

•    Nincs    Egészségbiztosítási és munkaerő-piaci járulék

Megbízási jogviszonyban – Bejelentés: T1041

•    16 %    Szja

•    10 %    Nyugdíjjárulék havi 31.500 Ft-tól

•    7 %    Egészségbiztosítási és munkaerő-piaci járulék havi 31.500 Ft-tól

Idénymunkában – Bejelentés: T1042E

•    napi 500 Ft    szja

•    Nincs Nyugdíj és Egészségbiztosítási és munkaerő-piaci járulék

Alkalmi munkában – Bejelentés: T1042E

•    napi 1.000 Ft    szja

•    Nincs Nyugdíj és Egészségbiztosítási és munkaerő-piaci járulék

http://www.nav.gov.hu/nav/sajtoszoba/hirek/Dolgos_vakacio20150610.html

 

A honlapon található írások figyelem felhívó jelleggel készültek és tájékoztatásul szolgálnak. Felhívjuk a figyelmet honlapunk jogi

nyilatkozatában foglaltakra, amely szerint írásainkban szereplő információk nem helyettesítik a szakmai tanácsadást és nem szolgálnak

bármely döntés vagy cselekmény alapjául, azokat a konkrét esetekben mindenki csak a saját kockázatára használhatja fel, illetve az

http://www.nav.gov.hu/nav/sajtoszoba/hirek/Dolgos_vakacio20150610.html


érintett szabályok kivonatos ismertetése, értelmezése miatt nem vállalhatunk felelősséget


